

πρέπει να είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών και των συνοδών τους εκπαιδευτικών ανά πάσα χρονική στιγμή. Το ταξιδιωτικό γραφείο θα φροντίσει να αναρτηθεί στο λεωφορείο ευανάγνωστη πινακίδα με την ένδειξη «Σχολική Εκδρομή – 9^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς», σε εμφανή σημεία στο πρόσθιο και οπίσθιο μέρος του, που θα διατηρηθεί ως το τέλος της μετακίνησης. Ο οδηγός του λεωφορείου πρέπει να είναι έμπειρος. 7. Για να είναι έγκυρη η προσφορά θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται σε αυτή και τα απαιτούμενα ακτοπλοϊκά εισιτήρια. 7. Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών/τριών: περίπου 100 (-10 %). 8. **Συνοδοί εκπαιδευτικοί:** 1 αρχηγός και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί. 9. **Δωμάτια μαθητών/τριών:** Κανονικά κρεβάτια και όχι ράντζα. Τα ξενοδοχεία που θα προταθούν θα πρέπει να συνοδεύονται από αποδεικτικό διαθεσιμότητας και όλα τα δωμάτια να είναι όσο το δυνατό πιο συγκεντρωμένα. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να είναι 4 αστέρων, κατά προτίμηση στην περιοχή Κανόνι και να είναι δωδεκάμηνης λειτουργίας. 10. **Δωμάτια εκπαιδευτικών:** Δωρεάν και μονόκλινα. 11. **Διατροφή:** ημιδιατροφή (σε μπουφέ, πρωινό και ένα γεύμα, κατά προτίμηση δείπνο). 12. **Λοιπές υπηρεσίες – επισκέψεις:** Αρχηγός – συνοδός εκδρομής πρακτορείου, επισκέψεις στους προορισμούς, με ξενάγηση όπου κρίνεται απαραίτητη. Το λεπτομερές πρόγραμμα των επισκέψεων θα καθοριστεί μετά την επιλογή του προορισμού και σε συμφωνία με το πρακτορείο που θα αναλάβει τη μετακίνηση. 13. **Ασφάλιση:** Ταξιδιωτική ασφάλιση επαγγελματικής και αστικής ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα μεταφοράς, σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (Αριθμός Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Ευθύνης) για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. Ασφάλεια επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/τριας λόγω ανωτέρας βίας (αποδεδειγμένα) ακόμη και την ίδια ημέρα της αναχώρησης. 13. **Αποδοχή ποινικής ρήτηρας** που θα ανέρχεται στο 30% της προσφοράς για την περίπτωση υπαίτιας αθέτησης ή πλημμελούς εκτέλεσης της συμφωνίας και πέρα από την επιστροφή των χρημάτων που θα έχει λάβει μέχρι εκείνη τη στιγμή το ταξιδιωτικό γραφείο. 14. Σε περίπτωση που η μετακίνηση δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. εκλογές, δυσμενείς καιρικές συνθήκες κ.τ.λ.), δε θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών/τριών και εφόσον το γραφείο έχει εισπράξει χρήματα υποχρεούται να τα επιστρέψει. 15. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του οργανωμένου ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά. 16. Το Πρακτορείο υποχρεούται σε έκδοση ατομικών αποδείξεων στο όνομα των μαθητών/τριών, που θα συμμετέχουν στην εκπαιδευτική επίσκεψη. 17. Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το τουριστικό γραφείο και οι όροι αυτοί θα αναφέρονται υποχρεωτικά στο ιδιωτικό συμφωνητικό. 18. Το ιδιωτικό συμφωνητικό θα υπογραφεί μετά την κατάθεση των γονικών συγκαταθέσεων των γονέων, για τη συμμετοχή των παιδιών τους στην εκδρομή και αφού τους γνωστοποιηθεί το κόστος ανά μαθητή/τρια και εφόσον έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός συμμετοχών (τουλάχιστον 70% των μαθητών/τριών της Γ' τάξης του σχολείου). 19. Εφόσον η προσφορά δε συμπεριλαμβάνει τα απαιτούμενα κατά την παρούσα προκήρυξη στοιχεία, θα θεωρείται άκυρη και δε θα λαμβάνεται υπόψη. 20. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που πληρούν τις 3 κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 21. **Σύνταξη και υποβολή προσφορών:** οι προσφορές θα υποβληθούν στο γραφείο της διεύθυνσης του 9^{ου} Γυμνασίου Καλαμαριάς, σε κλειστό φάκελο, μέχρι την **Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 12.30**. Μαζί με την προσφορά και στον ίδιο φάκελο, κάθε ταξιδιωτικό γραφείο θα καταθέσει απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ. Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία καθώς και η ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας ή/και ατυχήματος. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη ή μονογραμμένη από τον προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται, αν σε